

正誤表

みんなが欲しかった！
簿記の教科書 日商2級 商業簿記 第14版

11577

本書において下記のとおり、誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
274 頁	問3 二行目	九州産業株式会社の×3年度	九州産業株式会社の×1年度	2025/7/3
282 頁	解説 3. 吸収合 併	緒資産 3,000 緒負債 2,800	諸資産 3,000 諸負債 2,800	2025/8/12

以上